

最新消息

2022/07/16

伯明罕世界運動會女子拔河奪我國首金



拔河勇奪世運會女子540公斤級金牌,駐美大使蕭美琴代表總統第一時間致贈賀電

伯明罕世運會首金出爐!本屆挑戰世運會五連霸的女子拔河隊,在室外拔河女子540公斤以全勝之姿闖進金牌賽,最終以直落二擊敗瑞典隊,收下這面得來不易的金牌。蔡英文總統賽後即刻頒發賀電,駐美大使蕭美琴、教育部體育署林哲宏副署長、駐亞特蘭大經濟文化辦事處處長王翼龍與許多僑胞到場為臺灣好手們加油,一同共享金牌喜悅。

這面金牌著實得來不易,賽前因疫情導致練習時間不固定,陣容換血由大學與 高中選手搭配,再加上不是在優勢的室內場地進行,女子拔河隊仍克服重重困 難,在世運會賽場上,以連續七場直落二擊敗對手的好表現,最終站上頒獎台 的最頂端。

拔河隊總教練郭昇坦言,要挑戰五連霸真的非常有壓力,因為陣中有幾名高中選手,臨場經驗不像學姐這麼足夠,還好她們十分認真,學姐們也將經驗傳承,才能快速融入隊伍整合出最強戰力,來到美國後對場地的適應度也十分良好,才收下這次的勝利。

本屆世運會拔河比賽由室內賽更改為室外賽,在拔河比賽前,當地下午都有大暴雨,教練郭昇原本賽前擔心場地會因雨導致土質鬆軟,影響選手表現。所幸觀察第一日男子組的賽程之後,確認是較不受雨水影響的硬質場地,選手適應起來沒有什麼問題,再加上培訓期間和男子隊伍進行友誼賽,就是用類似場地,備戰更有經驗。

2022/8/23 下午2:50 最新消息-2022年世界運動會

2021年室外拔河世錦賽四強賽不敵瑞士、銅牌戰輸給荷蘭,僅拿下第四名,這次能夠在世運會復仇成功,教練郭昇直呼不容易,「這面金牌不僅屬於女子拔河隊,更是屬於整個拔河界的榮譽。」教練郭昇十分感謝教育部體育署、中華奧會、拔河協會、臺灣師大、景美女中以及男子隊選手,因為賽前特別來和代表隊練習,實力才能有所提升,有各界的支持,才有這面金牌的誕生。

其他賽事方面,撞球好手周婕妤今對上南韓選手朴恩智,以9:1拿下勝利,順利闖進四強;合球隊以19:11擊敗葡萄牙隊,將以分組第二成績晉級四強,美國時間7月16日將對決比利時隊,爭取金牌戰門票;寬板滑水也傳回捷報,15歲小將楊侑曄在敗部復活賽繳出55.67分,搶下最後一席10強準決賽資格;輕艇水球則苦吞一日兩敗,分別以2:8不敵荷蘭、2:3敗給義大利,分組戰績1和2敗排名第四,美國時間7月16日將對上強敵法國隊,爭取四強門票。

相關連結

體育署官網 2022年第11屆世界運動會官網

轉播單位

愛爾達Facebook 愛爾達Youtube 公視Facebook

教育部體育署版權所有

服務電話:02-8771-1800

地址:104703臺北市中山區朱崙街20號